



Главная городская еженедельная газета

Арамильские ВЕСТИ

Издается с 1996 г.

16+

№ 39 (1117)
6 сентября 2017 г.

Цена свободная.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7

Телефон: 8-909-013-97-04

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Контакты для рекламодателей:

8-909-013-97-04



Уважаемые aramильцы!



Обращаюсь к Вам с убедительной просьбой не оставаться в стороне и быть активным участником в жизни своего города. Лично я считаю, что без учета мнения и участия жителей властям работать трудно и недопустимо. Прошло всего два месяца, как я избран главой Арамили и сегодня уже с полной уверенностью могу сказать, что ничего нельзя решить в одиночку. Скрывать не стану, проблем в нашем городе много, есть и особо острые. Первоочередная задача – это решение жилищных вопросов граждан-участников долевого строительства: порядка 300 человек сегодня в Арамили объявляют себя обманутыми дольщиками, пострадавшими от действий застройщика ООО ИГК «Лоджик-Девелопмент». Вторая задача – это начало строительства нового здания школы № 4 на ул. Рабочей на тысячу мест. И третья задача – максимально быстро справиться с просроченной кредиторской задолженностью городского бюджета перед поставщиками и подрядчиками.

Все эти и многие другие задачи муниципалитет может решить только при поддержке области. И поэтому, считаю своим долгом, уважаемые арамильцы, обратиться к Вам с призывом: прийти 10 сентября на избирательные участки и отдать свой голос достойному кандидату на пост Губернатора Свердловской области. Ваша активная гражданская позиция и высокая ответственность местной власти может повлиять на дальнейшее развитие Арамильского городского округа в целом.

Нам вернули право выбирать руководителя области – давайте это право реализуем достойно!

*В.Ю. Никитенко,
глава Арамильского городского округа*

Дорогие земляки!



10 сентября состоится выборы Губернатора Свердловской области. В течение пяти лет мы с Вами являемся свидетелями становления региона в новом формате. Машиностроение и металлургия всегда были флагманами областной экономики, но сегодня Свердловская область становится явным лидером и в других направлениях: высокие технологии, научное производство, внутренний туризм, развитие агропромышленного комплекса. Но главное, что основной задачей для руководства области остается сохранение человеческого потенциала и повышение качества жизни уральцев. Мы с Вами являемся пионерами в реализации крупнейшего долгосрочного проекта «Стратегическое развитие Екатеринбургской агломерации – 2030», и отправной точкой здесь будет «Пятилетка развития Свердловской области». И наша работа, как избирателей – прийти на свои участки и проголосовать за будущего руководителя области.

Пойти на выборы – это долг каждого совершеннолетнего гражданина. Арамиль была и может быть достойным партнером для области, и Губернатор, оказывая поддержку тому или иному муниципалитету, видит, кто реально принимает участие в развитии региона. Поэтому, от лица всех депутатов городской Думы и от себя лично, приглашаю Вас, уважаемые земляки, 10 сентября сделать правильный выбор, проголосовать за будущее области и нашего города!

*С.П. Мезенова, председатель
Думы Арамильского
городского округа шестого созыва*

Здравствуй, школа!

ГЛАВНОЕ

Для 383-ех маленьких арамильцев первого сентября начался один из самых важных этапов трудного, но интересного пути во взрослую жизнь.

Торжественные линейки во всех трех школах городского округа прошли в минувшую пятницу, и по традиции именно первоклассники стали их главными героями. В этом году только в школе №1 набралось восемь первых классов, четвертая тоже бьет рекорды – здесь их сразу четыре.

Количество новеньких из года в год лишь растет, но к «демографии» со знаком плюс в общеобразовательных учреждениях оказались готовы.

К новому учебному году школы все приняты. В них произведены ремонты, в третьей и первой открыты дополнительные места – в течение года мы готовились к этому, поскольку количество детей у нас увеличивается. В третьей школе имеется целое новое отремонтированное здание для обучающихся в начальных классах. Там

будет заниматься в первую смену четыре класса. В первой школе в свою очередь было отремонтировано три класса, – рассказывает Алла Ширяева, начальник отдела образования Арамильского городского округа.

При этом остро ощущается нехватка свободного места в спортивных залах и столовых, причем, в последнем случае не хватает не только площадей, но и мебели. Учеников приходится кормить в две смены, так или иначе находить выход из сложившейся ситуации.

Перспективы на будущее понятны: строить новое здание школы №4, поскольку старое уже давно отжило свои лучшие годы. Сейчас муниципалитету наконец-то удалось войти в областную программу строительства общеобразовательных учреждений, и планируется, что здесь все начнется уже в 2018-ом. Кроме того, на этот же год в бюджете заложены средства на проектирование новой школы в Гарнизоне.

Продолжение на стр.3

КОМПЬЮТЕРЫ

Лечение вирусов, ремонт, настройка WI-FI, восстановление данных.

Выезд специалиста на дом

8-9655-008-007 Михаил

Экраны, клавиатуры для ноутбуков

г. Арамиль, ул. 1 Мая, 85 тдц «АРАМИЛЬСКИЙ» 0 этаж

компания **ПК ИОНА**

- ЖБИ, бетон, раствор
- Опорные подушки
- Плита ПД-ЛТ
- Лотки железобетонные
- Фундаментные блоки
- Плиты перекрытия теплотрасс
- Перемычки железобетонные брусковые
- Плиты перекрытия тепловых камер
- Кольца стеновые, крышки, днища колодцев
- Плиты дорожные ПДН
- Бордюры
- Плиты перекрытия многоспустные

НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ДОСТАВКА МАНИПУЛЯТОРОМ, УСЛУГИ МОНТАЖА
тел. (343)311-01-22, 8-952-13-29-088, 8-904-98-34-164